

两部门要求加快推进门诊费用跨省直接结算

日前,国家医保局会同财政部印发《关于加快推进门诊费用跨省直接结算工作的通知》。通知要求2021年底前,各省份60%以上的县至少有1家普通门诊费用跨省联网医疗机构,各统筹地区基本实现普通门诊费用跨省直接结算。在2022年底前,每个县至少有1家定点医疗机构能够提供包括门诊费用在内的医疗费用跨省直接结算服务。

通知明确,2021年底前,对于高血压、糖尿病、恶性肿瘤门诊放化疗、尿毒症透析、器官移植术后抗排异治疗等5个群众需求大、各地普遍开展的门诊慢特病,每个省份至少有1个统筹地区实现相关治疗费用跨省直接结算。在2022年底前,基本实现上述5个主要门诊慢特病的相关治疗费用跨省直接结算统筹地区全覆盖,推进其他门诊慢特病的相关治疗费用跨省直接结算或线上零星报销。

目前,全国29个省份的219个统筹地区启动了普通门诊费用跨省直接结算。通知提出要扩大普通门诊费用跨省直接结算覆盖范围,确保2021年底前所有省份、所有统筹地区作为参保地和就医地双向开通,符合条件的职工医保和城乡居民医保参保人员能够在联网定点医疗机构实现普通门诊费用跨省直接结算。

通知要求,持续优化异地就医备案案线上服务。已上线国家异地就医快速备案和已自助开通异地就医直接结算服务的省份,力争在2021年6月底前实现统筹地区全覆盖。未上线省份统筹推进系统改造和联调测试,尽快开通相关服务。2021年9月底前,全国所有统筹地区依托国家医保服务平台提供统一的线上备案服务。

下一步,将加强异地就医费用跨省直接结算预付金和清算资金管理。为提高跨省异地就医资金拨付效率,通知进一步明确了跨省异地就医费用申报、结算和清算的时限要求,并对省级医保部门、财政部门按期完成年度预付金额度调整、预付金紧急调增和月度清算资金拨付等工作提出明确要求。原则上,当月跨省异地就医结算费用应于次月20日前完成申报并纳入清算,清算时间延期最长不超过2个月;当年度跨省异地就医结算费用,最晚应于次年第一季度清算完毕;如确有特殊情况,需提前报备说明。

(据新华社)

中方宣布无限期暂停中澳战略经济对话活动 外交部:澳方必须承担全部责任

国家发展改革委6日宣布,近期,澳大利亚联邦政府某些人士基于冷战思维和意识形态偏见,推出系列干扰破坏两国正常交流合作的举措。基于澳联邦政府当前对中澳合作所持态度,国家发展改革委决定,自即日起,无限期暂停国家发展改革委与澳联邦政府相关部门共同牵头的中澳战略经济对话机制下的一切活动。

外交部发言人汪文斌6日说,一段时间以来,澳方不顾中方严正立场和多次交涉,滥用所谓“国家安全”理由,对中澳经贸、人文等领域合作项目和既有成果变本加厉进行限制和打压,严重损害中澳两国互信,破坏了正常交流合作的基础,中方不得不作出必要的、正当的反应,澳方必须对此承担全部责任。(据新华社)

“岳不群”来了 七国集团外长会开历史倒车

七国集团(G7)外长会3日至5日在伦敦举行,为定于下月在英国举行的G7峰会预热。这是七国集团近两年来首次举行面对面会谈,强调维持以欧美为主导的“国际秩序”,试图扩大G7影响力的版图。美英“岳不群”作派的实质,是打着多边合作的幌子搞小圈子,是扯着“民主”“人权”的旗号搞集团对抗。

分析人士指出,美英在印太地区拉帮结派搞“小圈子”,协调如何一致应对俄罗斯和中国,企图心明显。但对七国集团这个旧时代的产物而言,“新朋友”的增加并不意味着其解决问题能力的增强,反而再次暴露其战略焦虑和内部分歧。

搞“小圈子”

作为今年七国集团轮值主席国,英国邀请澳大利亚、韩国、印度、文莱以及南非外长参加本次会议。英国称,这些国家都是支持“民主”的“志同道合者”,拥有“共同价值观”。

根据5日会议结束后的联合声明,各方承诺将协力促进疫情后经济复苏,应对气候变化、饥荒和人道主义危机,保障女性教育权益等。但舆论关注的焦点是,美国如何团结“志同道合者”共同应对俄罗斯以及“中国崛起”。

美国国务卿布林肯在结束G7外长会后飞赴乌克兰访问。有分析指出,他此次欧洲之行就是要强化各方对俄罗斯强硬态度,维持俄欧紧张态势,进而拉拢欧洲国家联手对抗俄罗斯。

对英国而言,邀请印太国家参加G7会议也有私心。脱离欧盟后,英国着力塑造“全球英国”形象,明确提出将外交政策向印太地区“倾斜”。此次受邀参会的国家除南非外都在印太地区。

分析人士表示,美英等国在此次会议期间打着“遵守国际秩序”之名,却行拉拢更多国家打压中俄之实,充分表明其搞“小圈子”的本质。



▲5月4日,与会代表在英国伦敦兰卡斯特官拍摄合影。新华社发(英国首相府 供图)

焦虑和分歧

英国知名学者、剑桥大学高级研究员马丁·雅克认为,此次外长会暴露了七国集团的战略焦虑。他5日在个人社交媒体上发文说:“再见吧,G7。你曾经主导世界,但如今你只是世界越来越小的一部分。你难以忍受自身地位的衰落,于是你责怪中国。但你的失败只能怪自己。”

尽管美英等国极力“吆喝”,但许多分析人士认为,无论是在经济议题上,还是在对华、对俄关系上,G7内部都难以形成一致步调。

美国国务院4日在一份声明中说,布林肯在此次会议期间与德国外长马

不合时宜

包括西方国家在内的多国专家早已指出,作为旧时代的产物,七国集团已不合时宜,难以主导国际政治和经济秩序。

本次会议议题涵盖当前几乎所有重大全球问题,但会后联合公报和大量双边会谈的重点,却放在了应对那些“挑战”西式民主的国家。对此,英国皇家国际问题研究所专家罗宾·尼布利特表示,从本次会议的议题设置来看,G7缺少包容性,议题严重“跑偏”。他说,G7应设立更积极的核心目标,把重点放在更重要的全球性议题上,“而不是寻求遏制中国或俄罗斯”。

开历史倒车

针对七国集团外长会公报涉华内容,外交部发言人汪文斌6日表示,七国集团外长会对中国进行没有事实依据的指责,公然插手中国的内部事务,揭开历史倒车的集团政治,这是对中国主权的粗暴干涉,是对国际关系准则的肆意破坏,违背和平、发展、合作、共赢的时代潮流。中方对

此予以强烈谴责。汪文斌说,中方敦促有关国家正视自身存在的问题,纠正在抗疫问题上自私自利的行为,停止泛化国家安全概念的错误行径。“无视国际关系基本准则,制造各种借口干涉中国内政、损害中国主权、抹黑中国形象的企图绝不会得逞。”(据新华社)

东方红娘

东方红娘简介:政府注册的正规婚介,法人专注婚介十八年,一直以来秉承诚信至上的发展理念,坚持实名认证登记,会员信息保密性强,资深红娘贴心服务,经过多年创新经营,成功率已有惊喜的超越。

男:离异,72岁,1.75米,中专,县城有栋私房,政府退休,该已成家另住。
男:离异,59岁,1.73米,大专,房多套,国企下海开公司,成功人士。
男:离异,48岁,1.72米,大学,有房有车,国企干部。

男:离异,40岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。
男:未婚,33岁,1.8米,研究生,有房,事业单位干部。
男:未婚,31岁,1.77米,本科,有房有车,国企精英,家境优。

女:离异,66岁,1.58米,有房,教师退休,女已嫁。
女:丧偶,59岁,1.6米,大学,有房有车,事业单位退休,女已嫁。
女:离异,50岁,1.63米,本科,有房有车,机关干部,女已嫁。
女:未婚,31岁,1.65米,大专,有车,事业单位编制,温柔气质佳。
女:未婚,29岁,1.62米,硕士,有房,事业单位干部,靓丽。

女:未婚,24岁,1.6米,本科,家族经商,漂亮可爱,家境优。

招聘红娘
地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
电话:22175288
22957018
微信:18932126168

下列证件声明作废

·聂哲遗失
430204199007314035号身份证

广告接待热线 200011099

创新高!

我市“五一档”票房近400万元

本报讯(株洲晚报融媒体记者温琳 通讯员 李波)日前,记者从市委宣传部电影办获悉,今年“五一档”,株洲电影票房达到394.3万元,观影人次11.41万,票房不仅位列全省第三,也刷新了市“五一档”票房纪录。

今年的“五一档”共有13部影片上映,涵盖喜剧、动作、奇幻、悬疑、爱情等常见题材,其中《悬崖之上》《你的婚礼》分列前二,两部头部影片票房占比超过六成,分

别达到124.6万元、115.3万元。《你的婚礼》主打年轻人市场,是一部典型的青春爱情片,对观众具有强烈的情感号召力。该片在预售阶段就遥遥领先,在“五一档”先声夺人。《悬崖之上》作为著名导演张艺谋执导的首部谍战片,凭借口碑优势,在假期后半段实现逆袭,成为档期内最大黑马。“事实证明,节前多少‘想看’、多少预售只能作为参考。口碑制胜才是永恒的。”市电影办主任陈

静说。“小档期已经成为中国电影市场的厮杀地。”陈静说,传统的春节、十一、暑期、贺岁等大档期,作为兵家必争之地,影片厮杀激烈,很容易沦为陪衬。五一、清明、圣诞等小档期,越来越受到各大电影公司的重视,《悬崖之上》《你的婚礼》《秘密访客》《追虎擒龙》等重量级影片入局今年“五一档”就是明证,不仅造成“五一档”竞争空前激烈,也让票房节节攀升。

家居家电产品走俏 餐饮消费回暖 8家重点监测餐企营业额同比增长52.64%

本报讯(株洲晚报融媒体记者 任远 通讯员 谭茜君 何好俊)“五一”假期,全市各大商超、家居建材市场和餐饮企业加大促销力度,形式多样的活动让消费市场红红火火,其中餐饮消费同比增长超5成。



▲“五一”期间,株百电子产品区内客流旺盛。受访者供图

政府让利,带火家居家电消费

结束了三天的短途游,5月4日,市民许女士来到新安家居建材市场,为即将装修的新家采买建材。逛了一路下来许女士发现,各个门店活动丰富,客流旺盛,当天她定购了木地板、瓷砖

等,还可以参与抽奖,有机会赢取全额免单。“大型商超‘五一’期间加大家电促销力度,叠加市商务和粮食局主办的家电促销活动,在总体销售额下降的情况下,

春游觅食,假日餐饮消费升温

5月2日晚,滨江北路龙液酸汤乌鱼府内爆满,等位的顾客排起了长队。正在排队结账的市民张先生一家在附近游玩了一天。“不想去外地看‘人山人海’,便来湘江风光带逛一逛,这家店确实没让我们失望。前两天还去吃了香酸辣汤鸡,大碗先生等,家里老

人小孩都很喜欢。”假期,在本地游、周边游的拉动下,餐饮消费迅速回暖。市商务和粮食局监测数据显示,“五一”期间,8家重点监测的餐饮企业累计实现营业收入2426.3万元,同比增长52.64%。同步复苏回暖的还有夜经

2021株洲市消费促进活动启动 500万元! 这波“薅羊毛”你准备好了吗?

本报讯(株洲晚报融媒体记者任远 通讯员 谭茜君 何好俊)近日,记者从市商务和粮食局获悉,建宁有礼·乐购株洲—2021年株洲市消费促进活动正式启动,目前政府安排了500万元促销资金,用于带动本地消费。本次活动将分四个阶段展开,分别是建宁有礼·新春

焕新季、建宁有礼·夏日狂欢季、建宁有礼·秋日畅爽季、建宁有礼·冬日温暖季,计划举办活动26场,涉及的行业与市民生活息息相关,包括餐饮、家居家电、建材、汽车、住宅、服饰等。活动采用政府搭台、企业参与、市场运作的方式,坚持上下联动、利企惠民、兼顾城乡、简约务

实的原则,紧抓季节性消费旺季,组织开展家居建材促销月、家电促销月+家电下乡、服饰直播带货、网红在线直播、新能源汽车(地产业)巡展等消费促进活动。“希望通过一系列活动,促进消费升级,推动传统和新型消费融合,直接拉动本地消费超20亿元。”市商务和粮食局相关负责人表示。

道路未发生大面积拥堵 查处各类交通违法14758起

本报讯(株洲晚报融媒体记者沈全华 通讯员 彭晚华 肖阳捷)5月6日,记者从市公安局交警支队获悉,“五一”假期,全市道路未发生长时间、大面积交通拥堵,查处各类交通违法14758起(不含高速公路),包括酒驾65起、醉驾2起、“两客一危”交通违法30起。

交警部门全面加强路面执法管控,加强重点区域、时段勤务部署,严查酒驾醉驾,骑乘电动车、摩托车不戴头盔等违法行为。农村地区坚持“六个严禁”,查处农村班线客车以及面包车超员载客、货车超载、摩托车非法载人等交通违法行为。

高速方面,假期,株洲辖区各条高速公路发生简易程序交通事故372起,以刮擦、追尾为主,未发生一般程序交通事故。对交通违法行为,高速交警继续保持高压态势,查处各类交通违法1900余起,其中占道类122起,酒驾醉驾违法16起。

辖区流量最高峰为5月1日。京港澳高速公路株洲段双向流量超7万台次,沪昆高速株洲段双向流量超8万台次。

“120”出动341次 有市民酒精中毒求救

本报讯(株洲晚报融媒体记者刘琼 通讯员 朱卫健)5月6日,记者从市120急救中心获悉,5月1日0时至5月5日24时,该中心共派车341次,较去年同期略微有所增加。

市120急救中心相关负责人介绍,有关内科患者的派车最多,达到108次;其次为车祸患者,达到71次;紧随其后的则是外科患者派车,达到63次。

由于“五一”期间各类聚餐增多,一些市民有些贪杯,该中心还接到了25例有关酒精中毒的求救电话。该负责人提醒,对轻度酒精中毒者,可找些梨、西瓜之类水果的鲜榨果汁或者蜂蜜水解酒,然后卧床休息。若醉酒者有脉搏加快、呼吸减慢、皮肤湿冷、烦躁的现象,则应立即送医院救治。

这里是医院也是养老院
石峰区人民医院(石峰老年病医院)为您提供全方位的医疗、康复、护理、养老服务
咨询电话 400 070 0863